

Yuzhny Flot Kft.

List

Туре	Entity
List name	European Union
Programs (1)	UKR
Listed (1)	24.02.2025
Decision links (1)	24.02.2025, European Union's sanctions document (EN) Download 0.34 €

Names (9)

Full name/Name	LLC Yuzhny Flot
Full name/Name	Limited Liability Company Yuzhny Flot
Description	LLC Yuzhny Flot (South Fleet) is a company managed by SKF Arktika, a company belonging to the Sovcomflot group. LLC Yuzhny Flot carryies out transportation of crude oil and oil products by sea, including for export purposes, by managing numerous tankers involved in such export.
Full name/Name	Yuzhny Flot Kft.
Full name/Name	South Fleet
Full name/Name	LLC South Fleet
Full name/Name	Yuzhny Flot
Full name/Name	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЮЖНЫЙ ФЛОТ"
Full name/Name	»Yuzhny Flot« Korlátolt Felelősségű Társaság
Full name/Name	South Fleet Kft.

Addresses (1)

Street	Vasi Alexeeva 14
City	St. Petersburg
Country	Russian Federation
Full address	Vasi Alexeeva 14, St. Petersburg, RUSSIAN FEDERATION

Identification documents (2)

Туре	Registration Number: 1227800127840
Country	Russian Federation
Issue date	2
Туре	National Fiscal Code: 7840102191
Country	Russian Federation

Historical data

No records

Updated: 15.08.2025. 17:16

The Sanction catalog includes Latvian, United Nations, European Union, United Kingdom and Office of Foreign Assets Control and Canada subjects included in sanction list.